

# FELHÍVÁS

## KÁLLÓSEMJÉN NAGYKÖZSÉG KÖZIGAZGATÁSI TERÜLETÉN VALÓ EBÖSSZEÍRÁSRA

Tisztelt Ebtartók!

Kállósemjén Nagyközség közigazgatási területén az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. §-ában foglalt kötelezettségnek eleget téve

**2015. január 30. – 2015. február 28. között ebösszeírásra kerül sor.**

Az ebösszeírás önbevallásos módszerrel történik. Az eb tartója köteles a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani. Az ebtartónak ebenként egy adatlapot kell kitölteni és az önkormányzathoz beküldeni. Az adatlapot január hónapban minden ingatlan postaládájába eljuttatjuk.

**Azon ingatlantulajdonosok is kötelesek az adatlapot nemleges válasszal visszaküldeni, akik nem ebtartók!**

Azon ebtartók, akiknek több ebről van adatszolgáltatási kötelezettsége az adatlapot fénymásolással sokszorosíthatják, vagy letölthetik a [www.kallosemjén.hu/hírek](http://www.kallosemjén.hu/hírek) oldalon az ebösszeírás fül alatt.

**A kötelező adatszolgáltatás az alábbi módon teljesíthető:**

- a kitöltött adatlapok Kállósemjén Polgármesteri Hivatalhoz (4324. Kállósemjén, Kossuth u. 112.) levélként postai úton beküldve, vagy
- a Polgármesteri Hivatal 1. sz. irodájában leadva

**Az adatlapok leadásának határideje: 2015. február 28.**

**Amennyiben az ebtartó az ebösszeírásra vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettségét elmulasztja, 30.000,-Ft állatvédelmi bírsággal sújtható.**

**Felhívom egyúttal az ebtulajdonosok figyelmét, hogy:**

- 2013. január 1-től - a hivatkozott törvény szerint - a négy hónaposnál idősebb ebeket transzponderrel (mikrochippel) megjelölve lehet csak tartani. A jogszabály megsértése esetén az ebtartó minimálisan 45.000,- Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható, ezért kérem, hogy aki e kötelezettségének még nem tett eleget, az ebösszeírási adatlap kitöltése előtt azt pótolja.
- Az ebösszeírásban mikrochippel ellátott és az állatorvosnál korábban bejelentett, a központi nyilvántartásban már szereplő ebeket is be kell jelenteni. Jelen összeírás nincs összefüggésben a korábban történt összeírással, illetőleg az éves kötelező veszettség elleni védőoltással kapcsolatos eljárással.
- Az ebtulajdonosok az ebösszeírást követően is kötelesek az adatokban bekövetkezett változásokat, szaporulatot írásban bejelenteni.

Kállósemjén, 2015. január 21.



*Pisákné Páll Ilona*  
Pisákné Páll Ilona  
Címzetes főjegyző